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Посланици Скупштине Србије завршили су расправу у начелу о сету правосудних закона,
којима се заокружује уставна реформа у области правосуђа, а расправа о амандманима
наставља се уторак у 10 сати.

  

  

Посланица Зелено-левог клуба Биљана Ђорђевић изјавила је да власти Србије
усвајањем ових правосудних закона неће успети да заварају Европску комисију да ће
судови бити деполитизовани.

  

Оно што је требало да учините јесте да намерно укљућите у радне групе људе из струке
који се нису слагали са уставном реформом како би одагнали њихове сумње у то како ће
бити имплементирани уставни амандмани, рекла је Ђорђевић.

  

Она је истакла да ни „тај плус од Европске комисије“ којем се власти надају после
уставне реформе неће бити довољан јер ће бити потребна примена.
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Биће потребан неки „случај Санадер“, можда то буде Савамала да бисте стварно добили
плус у реформи правосуђа, али мислим да за то немате снаге, навела је Ђорђевић.

  

Тамара Миленковић Керковић испред посланичког клуба Двери навела је да је пре
годину дана покренута „машинерија“ како би се данас расправљало о сету правосудних
закона, помињући уставни референдум и смањење цензуса.
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Ова дискусија не привлачи много пажње, а кршење Пословника је створила ситуацију
ријалитија у парламенту и да његов рад нема значаја за живот грађана, истакла је она.

  

Измене ових закона ће итекако имати утицај на грађане, сматра Миленковић Керковић,
подсећајући на став Врховног касационог суда о обради трошкова банкарских кредита,
који је промењен када је стигло око 250.000 тужби против банака.

  

Министарка правде Маја Поповић је рекла да је чуди да посланици не знају да је цензус
за референдум промењен Уставом из 2006. године и да се не ради о промени става
Врховног касационог суда, већ „допуни“.

  

Посланица клуба Можемо-заједно Данијела Несторовић истакла је да ће предложени
сет правосудних закона донети „тектонско цементирање незаконитости,
несамосталности и зависности судства и тужилаштва“.

  

О овоме што говорим потврђују и амандамни Српске напредне странке на сет
правосудних закона, пре свега о јавном тужилаштву, који ће омогућити републичкој
јавној тужитељки да настави све што ради и сада, али на „врло законит начин“, рекла је
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Несторовић.

  

Заменик шефа Посланичке групе Заветници Никола Драгићевић најавио је да посланици
те странке неће гласати за законе „који долазе“ под притиском западних амбасадора,
Венецијске комисије и референдума који је спроведен по специфичним условима.

  

Посланик Демократске странке Миодраг Гавриловић рекао је да су са „отровног дрвета
отровни и плодови“, алудирајући на комплетан процес уставне реформе, од
референдума пре годину до разматрања данас правосудних закона.

  

Сада републичка јавна тужитељка Загорка Доловац, коју нико не виђа, треба да доноси
„невиђене“ одлуке Високог савета тужилаштва. Тужилац треба да буде доступан
јавности и грађанима, а не да се крије, зове се јавно, а не тајно тужилаштво, рекао је
Гавриловић.

  

Угљеша Мрдић, испред Српске напредне странке, рекао је да је добро подржати измене
правосудних закона јер је то у интересу Србије.

  

Избор судија биће измештен из Скупштине Србије, јачаће се владавина права, рекао је
Мрдић.

  

Када је јача владавина права, то значи већи број инвестиција, сигурнију и стабилнију
државу, додао је он.

  

Током излагања Мрдића, посланици Народне странке су развили транспарент са ликом
убијеног политичара са Косова Оливера Ивановића са натписом „Одговараћете“, што је
изазвало полемике и вику у парламенту.

  

Могу да разумем нервозу опозиције. Позивам вас да сви заједно подржимо сет
правосудних закона, законе из науке, предложене споразуме који су на дневном реду,
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рекао је Мрдић.

  

Подршка овим законима и споразумима је у интересу свих грађана Србије, а наша
странка и коалиција подржава политику Александра Вучића која је најбоља, закључио је
Мрдић.

  

Изјава Срђана Миливојевића, посланика Демократске странке, да је бесмислено што
Скупштина Србије разматра Предлог закона за сузбијање организованог криминала, док
је Србија прва у Европи по степену корупције и организованог криминала, али и тврдње
да је Беливук само извршавао задатке СНС, изазвала је поново хаос у парламенту,
лупање у клупе, стајање, вику, али и салву увреда.
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Спомињала се Сораја, Мангулице, хулахопке, али и коме је место у измештеном зоо врту,
а коме у Забели и ко воли „тројке“.

  

„Александар Вучић је са Српском напредном странком 8. новембра 2012. године
амнестирао 4.300 осуђених лица, без икакве селекције. А онда долази и пријем Дијане
Хркаловић у БИА и тада настаје клан Вељка Беливука“, рекао је Миливојевић на седници
Скупштине о изменама правосудних закона.

  

Он је подсетио да је Беливук признао да је, заједно са својом групом, био ангажован за
рушење четврти Савамала, где се гради „Београд на води“.

  

„Беливук је рекао и да има информацију о убиству Владимира Цвијана и Оливера
Ивановића и до данас о томе ништа“, рекао је посланик ДС-а.
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Он је чланове Српске напредне странке, назвао присталицама покрета Харе кришна и
оптужио их да су они пре три дана у Скупштини Србије покушали да линчују
председника државе.

  

„Искористили су трентак када његово обезбеђење није било у скупштинској сали и
насрнули су на њега“, навео је Миливојевић, подсећајући шта су све за Вучића раније
говорили Небојша Бакарец, Александар Мартиновић, Миленко Јованов.

  

Навео је и да захтева да следећи пут кад Александар Вучић долази у скупштину да му се
ојача обезбеђење, „да га ови дивни умилни људи не би овако нападали“.

  

„Грађани Србије видели су како може да изгледа Скупштина Србије ако се не прихвати
неки Вучићев план“, навео је Миливојевић и додао да је ДС показала како може да
изгледа другачија Сбија.

  

Он је замолио и министарку правде да у се у инвентар у Зебели обавезно утисне лик
вука, јер ће требати онима који ће се тамо ускоро наћи.

  

Реагујући на Миливојевићеве прозивке, Небојша Бакарец није бирао речи увреда.
Посланика ДС назвао је жутом хунтом, у жутом џемперу“ који би да убије
председниковог сина, а вероватно и самог председника.

  

„Он је стеони ловац на псиће. Више једе псеће месо него свињско. Тврди да је мушкарац,
али жути џемпер који носи показао је да има веће груди од Сораје и убудуће осим
хулахопки, било би добро да носи и брусхалтер. Биће пристојније“, поручио је Бакарец, а
Миленко Јованов, шеф посланичке групе СНС упозорио је „примерка Миливојевића“ да
води рачуна када у Забели буде посећивао Беливука, јер постоји могућност тамо и да
остане.
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Маријан Ристичевић, посланик са листе СНС, готово петнаестак минута, без иједне
опомене, сипао је увреде на рачун Миливојевића. Најпре га је назвао НАТО локатором,
јединим преосталим „Џекијем“ у Крушевцу.

  

„Зоолошки врт се сели са Калемегдана на Аду. Немојте бити забринути. Имаћете добро
станиште, моћи ћете да се каљугате у блату колико желите. Бићете у природном
окружењу. Моћи ћете да будете моравка, мангулица или ресавка, шта желите“, поручио
је Ристичевић посланику ДС, додајући да је ова српска мушка персона на свадбу свог
страначког колеге ишла са Загорком Доловац и да је тамо са деверушама хватао
бидермајер, а да сада прича о независном правосуђу.

  

„Хватао је бидејмајер са деверушама и отуда та тројка човека у жутом џемперу.
Вероватно је помислио и да му је време да се уда“, сејао је увреде Ристичевић,
добацујући и Бориславу Новаковићу да је „био и остао лопужа“.

  

Док је он причао, посланици дела опозиције стајали су и лупали у клупе.

  

Много јаче лупање у клупе, из редова СНС, чуло се када је Миливојевић кренуо да
реплицира.

  

Он је упитао министарку правде Мају Поповић да ли јој је имало непријатно што је у СНС
секла колач у присуству овакве особе, попут Маријана Ристичевића, човека који је чак
фалсификовао и печат суда.

  

„Где ћете веће понижење министарко“, навео је Миливојевић.

 6 / 12

https://twitter.com/NastasjaTwinski/status/1622211662970331137
https://twitembed.com/


Скупштина Србије: Наставак седнице о сету правосудних закона, посланици расправљали о Сораји, мангулици, хулахопкама... Миливојевић: Србија прва у Европи по степену организованог криминала, Беливук само извршавао задатке СНС-а
недеља, 05 фебруар 2023 17:46

  

Борко Стефановић: Предлог закона јесте задржавање политичке контроле над
избором судија након нелегалног референдума

  

Део опозиционих посланика критиковао је сет правосудних закона о којима се данас
расправља, оцењујући да ће се задржати политичка контрола над избором судија и
тужилаца.

  

Пред посланицима су предлози закона о судијама, јавном тужилаштву, Високом савету
судства, Високом савету тужилаца и о уређењу судова.

  

Посланик Странке слободе и правде Борко Стефановић рекао је да се та странка
залаже за пуну независност правосуђа.

  

"Оно што сте предложили сада у форми закона јесте задржавање политичке контроле
над избором судија након нелегалног референдума. Променили сте форму, а кочнице
задржали", оценио је Стефановић.

  

Он је рекао да нема специјалног тужилаштва за корупцију државних функционера са
тужилачком полицијом, нема обавезности реаговања тужилаштва за одређена кривична
дела и обавезност дневног обавештавања јавности од стране тужиоца.

  

"Нема обавезности суђења дан за дан у кривичним предметима, нема одузимања права
људима блиским власти да на основу лекарског уверења избегавају затвор", рекао је он
и додао да су закони само други начин контроле правосуђа и "угрожавање огромне
већине поштених и савесних судија и тужилаца".

  

"Ако наш народ након ових закона тражи насушну правду, мораће да чека дуго и мораће
да буде искључиво у шињелу страха и подобности ако мисли да реши било који проблем.
Та заробљеност државе неће нестати док Србија заиста не добије слободу и правду",
рекао је Стефановић.
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Посланик Покрета слободних грађана Натан Албахари сматра да владајућа већина неће
никада предложити чланове Високог савета судства који ће добити подршку две
трећине парламента, јер, како је оценио, никада неће ни покушати да разговара са
опозицијом како би заједно дошли до најбољих решења.

  

"Него ћете увек ићи на такозвани "антидеадлоцк" механизам где ће председник Народне
скупштине, председник Уставног суда, председник Врховног суда, врховни Јавни
тужилац и заштитник грађана одлучити ко су најподобнији кандидати за Високи савет
судства, а све ове функције ви контролишете," рекао је Албахари.

  

Посланица Народне странке Ивана Парлић изјавила је данас да министарка правде Маја
Поповић, као и многе судије и тужиоци, не примећује да републичка јавна тужитељка
Загорка Доловац игра огромну улогу у "процвату организованог криминала у Србији".

  

Парлић је током расправе тврдила да политичари и тужиоцу штите мафијашке групе, те
да грађани то виде.

  

"У Србији се закони доносе у интересу криминалаца и тако се земља уништава", рекла је
Парлић и додала да је пре 14 месеци заједно са 1.000 грађана поднела кривичну пријаву
против тадашње председнице владе Ане Брнабић и министрарке Зоране Михајловић и
Ирене Вујовић.

  

Полемика Новаковића и посланика СНС-а, укључила се и министарка Поповић

  

Посланик опозиционе Народне странке Борислав Новаковић тврдио је у парламенту да
постоји веза између врха власти у Новом Саду и криминала, а посланици владајућег
СНС-а су му одговорили да је управо он хапшен јер је оштетио град Нови Сад. У
полемику се укључила и министарка правде Маја Поповић.

  

Новаковић је позвао министарку да реагује поводом непоступања по кривичној пријави

 8 / 12



Скупштина Србије: Наставак седнице о сету правосудних закона, посланици расправљали о Сораји, мангулици, хулахопкама... Миливојевић: Србија прва у Европи по степену организованог криминала, Беливук само извршавао задатке СНС-а
недеља, 05 фебруар 2023 17:46

која је у Новом Саду поднета против Слободана Милића Боцаре.

  

"То је човек који чини везу између локалне власти СНС-а, пре свега Милоша Вучевића, и
урбанистичке мафије. Милић је тај који мења регулационе планове", тврдио је
Новаковић и током расправе доводио у везу чланове породице председника Србије са
Звонком Веселиновићем.

  

Посланица СНС-а Биљана Пантић Пиља, рекламирајући повреду Пословника, обратила
се председнику Скупштине Владимиру Орлићу, коме је рекла да је у реду што на
либералан начин дозвољава да се води расправа, али је и навела да посланик може да
говори само о тачки дневног реда.

  

"Ја разумем да претходни говорник не може да води расправу о тачкама дневног реда
јер да има образа, он не би ни седео у скупштини. Навео је да постоји проблем
институција. Ја бих се ту сложила са њим, јер да институције раде свој посао претходни
говорник не би седео у скупштини него у затвору где му је место, али уместо њега у
затвору су двоје невиних људи", рекла је Пантић Пиља.

  

Успео је, наставила је Пиља, да му застари поступак и за то су одговорне институције, "а
то што он гаји патолошку љубав према Милошу Вучевићи и Андреју Вучућу није за
скупштину него за неке друге институције".

  

Шеф посланичке групе Српске напредне странке Миленко Јованов рекао је да ово што
су посланици имали прилику да чују од Новаковића представља директан утицај на
правосуђе.

  

"Тако то изгледа. Поднесу кривичне пријаве са лажним подацима, а онда преко
скупштине врше притисак на органе да они морају да процесуирају то што су рекли. Ја
сам очекивао од примера који је залутао овде, јер му је место иза решетака, да прича о
томе каква је била храна у затвору у којем је лежао", рекао је Јованов.

  

Одговарајући на тврдње да постоји веза између криминала и врха власти у Новом Саду,
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Јованов је казао да је претходни говорник био хапшен као директор Завода за изградњу
града, јер је мењао урбанистички план за хотел и оштетио град за милион и по евра.

  

Министарка правде Маја Поповић казала је да, кад се поднесе пријава за било шта,
морају да постоје докази.

  

"Ако тужилаштво одбаци пријаву, значи да доказа нема у списима. Имајући у виду да ви
правите политички перформанс и машете са одређеним сликама, оне не доказују
кривично дело", поручила је Поповићева. Она је у полемици са Новаковићем поновила да
он почне да се бави прикупљањем доказа пре него што поднесе пријаву.

  
Loading...   Twitter embed code generator   
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"Једина ваша жеља је да криминализујете породицу председника Србије, као и
министре, имате патологију према министру Вучевићу", рекла је Поповићева.

  

Посланик Покрета социјалиста Ђорђе Комленски поручио је председнику Скупштине
Србије Владимиру Орлићу да треба да искључује микрофон када се вређа достојанство
парламента.

  

Орлић је одговорио да је његов начин вођења седница показатељ тешке диктатуре.

  

"Шта да вам казем? Ми ово слушамо сваки пут шта год да је тема, увек је исти говор и све
ово знате напамет. И да осуђени криминалци говоре на те теме, све сте у праву. Што се
тиче искључивања микрофона, то вам је показатељ те тешке наводне диктатуре или
тираније", рекао је Орлић.
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Каже да је посланицима који критикују власт тешко да чују одговор, али и оценио да је у
томе разлика у нивоу демократије између некадашње и садашње власти.

  

Настављена седница Скупштине

  

Посланици Скупштине Србије наставили су расправу о сету правосудних закона, међу
којима су предлози закона о судијама и јавном тужилаштву.

  

Министарка правде Маја Поповић јуче је, говорећи о сету првосудних закона, навела да
су измене које је предложила Влада у складу са референдумом о промени Устава у
области правосуђа, и услов су за даљу реформу правосудног система и унапређење
владавине права.

  

Посланици и данас о сету правосудних закона

  

Министарство је одмах после проглашења акта за промену Устава започело процес
потребним изменама, јер оне треба да буду усвојене у року од годину дана, нагласила је
Поповићева и подсетила да је о предложеним изменама прибављено је и позитивно
мишљење Венецијанске комисије, као најмеродавнијег тела у тој области.

  

На дневном реду су 32 тачке дневног реда, а поред пет правосудних закона, ту су и
измене Закона о организацији и надлежности државних органа за борбу против
високотехнолошког криминала, измене Закона о објављивању закона и других прописа и
аката, измене Закона о организацији надлежности државних органа у поступку за ратне
злочине.

  

Пред посланицима су и измене Закона о Уставном суду, измене Закона о изгледу и
употреби грба, заставе и химне Србије, измене Закона о организацији и надлежности
државних органа у сузбијању организованог криминала, тероризма и корупције.
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Поред тога, посланици ће расправљати и о давању гаранције државе за кредите Јавног
предузећа "Србијагас" и регулисању обавеза Србије према ММФ-у.

  

На дневном реду је и више међународних споразума, као и избор сталног састава
Републичке изборне комисије.

  

(РТС, Танјуг, Данас, Фонет)

  

 12 / 12


